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		Functie omschrijving Subsidiebeoordelaar

	Beoordeel jij graag binnengekomen subsidieverzoeken en handel jij graag deze binnen de geldende termijnen af (zo kort als nodig is)? Voor een overheidsorganisatie zijn wij op zoek naar een Subsidiebeoordelaar voor gemiddeld 32 uur in de week. 
Wat ga je doen?
· Je beoordeelt binnengekomen subsidieverzoeken en handelt deze in ieder geval binnen de geldende termijnen af (zo kort als nodig is). Subsidieverzoeken betreffen de subsidieverlening (vooraf) en de subsidievaststelling (achteraf), en ook alle besluiten en handelingen die daartussen nodig zijn (meldingen) plus de steeksproefsgewijze controle achteraf.
· Je toetst de verzoeken financieel en aan de inhoudelijke criteria uit de regeling. De initiële aanvragen zijn realistisch/uitvoerbaar en passen binnen de financiële randvoorwaarden (beschikbaar budget, subsidieplafond). Je zorgt dat er in de beschikking meetbare prestaties worden opgenomen.
· Je toetst rapportages aan de verplichtingen die gelden, inclusief de te behalen resultaten.
· Je werkt aan financieel complexe en soms politiek gevoelige dossiers.
· Je bent flexibel t.a.v. jouw takenpakket en veranderingen in het werkproces: daar waar nodig spring je bij om subsidiewerkzaamheden met andere inhoud op te pakken.




		Functie eisen Subsidiebeoordelaar

	Wat vragen wij? 
· Je beschikt aantoonbaar over minimaal een HBO werk- en denk niveau, opgedaan door een afgeronde HBO opleiding Nederlands Recht, Beleidskunde/Bestuurskunde, Bedrijfskunde of in een financieel/economische richting (of een aantoonbaar vergelijkbare richting) met minimaal 3 jaar relevante werkervaring (Of over minimaal een HBO werk- en denk niveau, opgedaan door een afgeronde MBO opleiding in één van bovengenoemde richtingen, met minimaal 5 jaar relevante werkervaring).
· Je beschikt aantoonbaar over minimaal 2 jaar ervaring met subsidie werkzaamheden.
· Je beschikt aantoonbaar over ervaring (opgedaan in de periode 2015-2020) met financiële en juridische zaken. 
· Je wilt continu leren en verbeteren. Je bent communicatief vaardig en kunt denken vanuit het perspectief van de klant.
· Je bent in staat om oplossingsrichtingen aan te dragen. Je bent enerzijds in staat om zelfstandig te werken en anderzijds kun je goed samenwerken.
· Je bent bereid om projectmatig te werken en je hebt gevoel voor politiek-bestuurlijke
verhoudingen.
· Je bent resultaatgericht en analytisch ingesteld. Je kunt zelf op basis van beschikbare informatie tot een eigen afgewogen oordeel komen.




		Arbeidsvoorwaarden

	Externe is inzetbaar vanaf 2 november 2020 tot en met 28 februari 2021 voor gemiddeld 32 uur per week. De inhuuropdracht kan optioneel worden verlengd met 3 maal een periode van 3 maanden. De startdatum is onder voorbehoud van een tijdige afronding van de Offerteprocedure.
Belangstelling of wil je meer informatie? Neem dan voor 5 oktober 2020 contact op met Mareen Medema via mareen@regioeffect.nl of 06-28115693. 
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