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	Functie omschrijving Vier Bestuursadviseurs voor tijdelijke uitzending naar Curaçao

	Wij zijn op zoek naar vier bestuursadviseurs voor tijdelijke uitzending naar Curaçao voor bij voorkeur 6 tot 12 maanden. 
1 bestuursadviseur voor het financieel-economische domein
1 bestuursadviseur voor het sociale domein
1 bestuursadviseur voor het ruimtelijk domein
1 bestuursadviseur voor het bestuurlijke domein
Als bestuursadviseur voor tijdelijke uitzending naar Curaçao is dit de ultieme kans om je blikveld te verruimen en een verrijkende en avontuurlijke ervaring op te doen. Met deze mogelijkheid kun je je expertise en ondernemende kwaliteiten geweldig verder ontwikkelen, en dat op de Caribbean. 

[bookmark: _GoBack]Wat ga je doen?
· Je wordt voor bij voorkeur 6 tot 12 maanden uitgezonden naar Curaçao om daar kennis over te brengen op bestuurlijk niveau en samen te werken met collega’s om de bestuursadvisering duurzaam te versterken.
· Als bestuursadviseur functioneer je als schakel tussen bestuur en ambtelijke organisatie in Curaçao. Je bent het eerste aanspreekpunt voor de bestuurder en geeft advies op verschillende gebieden en vraagstukken.
· Je houdt zicht op de afhandeling van bestuurlijk belangrijke dossiers en coördineert de afstemming tussen de bestuurder, de organisatie en externe partijen in Curaçao. Fungeren als bestuursadviseur wordt gekenmerkt door sturing, overzicht, inhoudelijke kennis, bestuurlijke proceskennis en politieke sensitiviteit. 
· Je zult je ook bezighouden met het (strategisch) adviseren van ministers en top-ambtelijk kader.  
· Je signaleert, en waar nodig, agendeert de in- en externe ontwikkelingen binnen het beleidsdomein.
· Je neemt deel aan het staf overleggen, je leest stukken mee en je denkt mee.
Je ondersteunt bij vergaderingen en besprekingen met de ambtelijke organisatie en externe partijen in Curaçao.




		Functie eisen Vier Bestuursadviseurs voor tijdelijke uitzending naar Curaçao

	· Je hebt minimaal HBO/WO werk- en denkniveau.
· Je hebt ervaring en bent bekend met één van de kennisgebieden sociaal domein, financieel economisch domein, bestuurskundig domein en ruimtelijk domein. 
· Je hebt minimaal 3 jaar ervaring als bestuursadviseur of een vergelijkbare rol bij een overheidsorganisatie. 
· Je bent flexibel en hebt kennis van besluitvormingsprocedures bij het overheidsorgaan. 
· Je bent initiatiefrijk (je onderneemt zelfstandig acties op thema's van de beleidsportefeuille) en bent resultaatgericht. 
· Je hebt analytisch vermogen en je bent in staat om schriftelijk adviezen op papier te zetten in helder en begrijpelijk taalgebruik. 
· Je kunt goed samenwerken. 
· Je bent je erg bewust van je omgeving. Je beschikt over een goed inlevingsvermogen en houdt rekening met de formele en hiërarchische lijnen in een organisatie. 




		Arbeidsvoorwaarden

	Uiteraard worden de kosten voor reis en verblijf (huur woning/auto) vergoed. Wil jij een geweldige ervaring opdoen in de Caribbean? Realiseer je dat je in een andere beleids- en uitvoeringsomgeving komt, maar collega’s zal ontmoeten die de noodzaak tot verandering inzien en Curaçao vooruit willen brengen. Je wordt gedetacheerd vanuit je bestaande organisatie. 
Ben jij geïnteresseerd in deze vacature of wil je meer informatie?
Reageer dan online voor 13 februari 2020 of neem contact op met Mareen Medema via mareen@regioeffect.nl of via 06-28115693.
Op 17 februari zijn de selectiegesprekken gepland met de programma manager van het Groei akkoord Curaçao-Nederland. 
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