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		Functie omschrijving Beleidsmedewerker Gebiedsontwikkeling gericht op Buitengebied

	Ben jij een topper in het signaleren en analyseren van beleidsontwikkelingen op het terrein van buitengebied en vertaal jij deze ontwikkelingen graag in beleidsvoorstellen en programma’s? Voor een gemeente in Noord-Brabant zijn wij op zoek naar een Beleidsmedewerker Gebiedsontwikkeling gericht op Buitengebied voor 36 uur per week. 
Wat ga je doen?
· Je ontwikkelt beleid op het terrein van buitengebied in samenhang met andere beleidsterreinen (b.v. toerisme en recreatie, natuur- en landschapsbeleid).
· Je signaleert en analyseert beleidsontwikkelingen op het terrein van buitengebied en vertaalt deze in beleidsvoorstellen en programma’s. 
· Je voert de regie over complexe projecten en plannen in het buitengebied.
· Je bent betrokken bij het voorbereiden en meedenken over strategische keuzes t.a.v. gebiedsontwikkelingen vanuit het buitengebied. Daarnaast zet je samen met de strategische adviseur de lijnen uit. De Omgevingswet is daarbij een belangrijk uitgangspunt. 
· Je zorgt voor afstemming en samenhang ten aanzien van beleid in de brede zin van de ruimtelijke ordening en speciaal voor het buitengebied dat regionaal, strategisch dan wel tactisch van aard is en een middellange doorlooptijd heeft.
· Je houdt contact houden betrokken partijen (initiatiefnemers, ontwikkelaars, particulieren, andere gemeenten, maar ook collega’s) en neemt hen mee in het proces, waarbij je helder bent over de mogelijkheden en onmogelijkheden en fungeert als vraagbaak over lopende regelingen.
· Je legt verbindingen tussen de verschillende teams binnen de gemeente. 
· Je fungeert als aanspreekpunt van het team buitengebied voor bestuur en management.
· Je pakt de voortrekkersrol binnen het team buitengebied, zowel in- en extern ben je de spin in het web.
· Je neemt deel aan regionale overleggen en bent daarin een strategisch adviseur met de focus op de lokale implementatie van projecten en de vertaling naar lokaal beleid. 
· Je denkt mee in de doorontwikkeling van de in- en externe dienstverlening van het de afdeling.




		Functie eisen Beleidsmedewerker Gebiedsontwikkeling gericht op Buitengebied

	Wat vragen wij? 
· Je hebt een minimaal een HBO werk- en denkniveau op het gebied van ruimtelijke ordening/planologie.
· Je hebt minimaal 5 jaar werkervaring in een soortgelijke functie, met name gericht op werkzaamheden binnen het Buitengebied.
· Je bent bekend met de transitie en de ontwikkelingen in het landelijke gebied (b.v. sanering varkenshouderij, stikstof-problematiek en VAB-beleid).
· Je pakt in het werk nieuwe taken op en doet voorstellen voor verbeteringen of vernieuwingen, waardoor nieuwe wegen kunnen worden ingeslagen en nieuwe werkterreinen kunnen worden ontwikkeld.
· Je hebt kennis van projectmanagement.
· Je kunt goed afstand nemen van de dagelijkse praktijk en plaatst deze in een breder verband. 
· Je bent in staat om je op de langere termijn te richten.
· Je bent creatief en kunt goed samenwerken.
· Je werkt resultaatgericht en kunt goed plannen en organiseren en bent omgevingsbewust.




		Arbeidsvoorwaarden

	Afhankelijk van je opleiding en ervaring bedraagt het salaris voor deze functie maximaal € 5.169,- bruto bij 36-urige werkweek (salarisschaal 11, salaristabel oktober 2020). Naast het salaris ontvang je je een individueel keuzebudget (IKB) ter hoogte van 17,05% van je salaris. Dit kun je maandelijks laten uitbetalen, maar ook inzetten voor onder andere de aankoop van verlof. Na een arbeidsovereenkomst van 1 jaar bepalen we of dit omgezet wordt in een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd.
Heb je interesse in deze vacature of wil je meer informatie, reageer dan voor 23 november 2020 door online te solliciteren of contact op te nemen met Bram van Glabbeek via Bram@regioeffect.nl of 065159270.
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