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		Functie omschrijving Beleidsmedewerker Sociaal Domein

	Jij zult bij deze gemeente in Noord-Brabant als allround beleidsmedewerker Sociaal Domein worden ingezet met een focus op ontheemden en nieuwkomers. Je ziet kansen en maakt gebruik van allerlei regelingen om dit voor elkaar te krijgen. Je doet dit door:  

· aanspreekpunt te zijn op jouw beleidsterrein en uitvoering te geven aan ontwikkelingen die op ons afkomen;
· te anticiperen op de wijzigingen die we voorzien in wet- en regelgeving en deze samen met collega’s in de uitvoering goed door te voeren;
· aan de slag te gaan met de uitdagingen die op dit moment binnen het sociaal domein spelen;
· te zorgen voor een goede implementatie van het beleid dat je samen met anderen ontwikkelt;
· de bestuurders te steunen en te adviseren;
· bij te dragen aan visieontwikkeling en beleidsontwikkeling; 
· waar nodig verbindingen te leggen in het sociaal domein breed zowel intern en extern; 
· innovatief te zijn en je bewust te zijn van de uitdaging voor het creëren van een sociale omgeving in al zijn aspecten.

 
Als beleidsmedewerker Sociaal Domein weet jij als geen ander welke vraagstukken er op dit moment spelen. Je gaat aan de slag met thema’s als ontheemden, samenwerking met welzijnsorganisaties, landelijke ontwikkelingen op het gebied van sociale zekerheid enz. In deze rol werk je nadrukkelijk samen met de projectleider opvang en andere betrokken collega's. Doordat je weet te verbinden, kun je de neuzen dezelfde kant op krijgen. Je bent flexibel en kunt je snel onderwerpen eigen maken en daarop adviseren.  
 




		Functie eisen Beleidsmedewerker Sociaal Domein

	Een besluitvaardige aanjager met een goede portie organisatievermogen, dat ben jij helemaal. Je bent een doorzetter en weet de juiste mensen binnen en buiten de organisatie bij elkaar te brengen. Dit kan bijvoorbeeld op bestuurlijk niveau zijn en daarom weet jij hoe je op verschillende niveaus moet schakelen. Dingen organiseren en in gang zetten kunnen we aan jou overlaten en met jouw analytisch vermogen doorgrond jij bijvoorbeeld gaten in de programmering. Daarnaast heb je:  
· minimaal hbo-werk- en -denkniveau.  
· enkele jaren ervaring als beleidsmedewerker bij een gemeente  




		Arbeidsvoorwaarden

	Samen de opgaves en ambities van deze gemeente d realiseren is hard werken. Daar mag je ook een mooie beloning voor verwachten. Beleidsmedewerker Sociaal Domein is een baan voor 36 uur per week, daarvoor mag je rekenen op: 

· een bruto maandsalaris van maximaal € 4.671,--(schaal 10), op basis van een 36-urige werkweek. 
· een individueel keuzebudget van 17,05% van jouw salaris. Aan jou dus de keuze wat je met dit budget doet. Extra vakantiedagen? Of misschien toch een fiets aanschaffen? Daarnaast kan je het IKB uit laten betalen op elk gewenst moment. 
· uitgebreide leer-, ontwikkelings- en doorgroeimogelijkheden. We zijn trots op de carrièrekansen die we bieden. 
· locatie onafhankelijk werken met behulp van een laptop en smartphone. Je werktijden zijn flexibel in te delen én wij faciliteren thuiswerkplekken. 
· een NS-Business Card inclusief gebruik van Greenwheels voor dienstreizen. 
 
Vooralsnog is dit een tijdelijke functie voor 2 jaar. Na deze 2 jaar volgt een evaluatie om te beoordelen of het tijdelijke karakter van deze functie omgezet kan worden naar een functie voor onbepaalde tijd.  
Interesse? Reageer dan online of neem contact op met Bram van Glabbeek via bram@regioeffect.nl of 06-51592700.
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