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		Functie omschrijving Docent Bedrijfsopleidingen

	Ben jij initiatiefrijk, daadkrachtig, leid jij graag medewerkers op en begeleid jij ze graag in hun proces tot vak-volwassen CNC-operators? Voor een bedrijf in Gelderland zijn wij op zoek naar een Docent Bedrijfsopleidingen. 
Wat ga je doen?
· Je onderhoudt en werkt de opleidingsstructuren per productieafdeling verder uit in overleg met de betreffende Productieleider, COO en de HR-Manager.
· Je geeft nieuwe mensen een algemene introductie binnen het bedrijf. 
· Je neemt bij nieuwe mensen een PPA- en GIA-assessment af.
· Je gaat de medewerkers opleiden en begeleiden in hun proces tot vak-volwassen CNC-operators
· Je zorgt dat het leerproces gestructureerd wordt ingericht en je ondersteunt en evalueert dit met de werkplekbegeleider en de afdelingsleiding.
· Je geeft adequate BPV-begeleiding aan medewerkers die een BBL-traject volgen.
· Je hebt regelmatig contact met het ROC en andere onderwijsinstellingen, waarvoor je bekend moet zijn met de WEB structuur en de SBB erkenning.
· Je organiseert voor afsluiting van ieder BBL-traject een landelijk erkende Proeve van Bekwaamheid.
· Je zet je kennis in en werkt volgens de geldende veiligheids- en milieuregels.
· Je initieert, coördineert, schrijft en evalueert de ontwikkeling en implementatie van nieuw lesmateriaal in overleg met de afdelingsleiding.
· Je zorgt voor een inzichtelijk en goed gestructureerd opleidingsdocumentatiesysteem dat voldoet aan de geldende wetgeving.
· Je coördineert de subsidieverkrijging ten behoeve van alle opleidingen binnen het bedrijf. 




		Functie eisen Docent Bedrijfsopleidingen

	Wat vragen wij?
· Je hebt een afgeronde opleiding Docent Werktuigbouwkunde en/of Productietechniek óf een PTH- (Pedagogisch Technische Hogeschool) opleiding òf je bent een ervaren productieman/-vrouw uit de metaalindustrie met een afgeronde Hbo-opleiding en met een pedagogische didactische aantekening “Associate Degree” (of bereid deze te halen).
· Om deze functie goed te kunnen uitoefenen, heb je aantoonbare ervaring in een productieomgeving met metaalbewerkingsmethoden en CNC-gestuurde, verspanende machines.
· Je beheerst de Nederlandse taal uitstekend en je hebt goede kennis van het Duits en Engels.
· Om met alle medewerkers en in overleg- en trainingssituaties goed te kunnen communiceren, bezit je goede communicatieve eigenschappen en ben je zeer flexibel.
· Het werken met mensen en techniek is je op het lijf geschreven.
· Je bent praktisch en gestructureerd. Daarbij ben je in staat om kennis en vaardigheden over te dragen aan de medewerkers.
· Door je flexibele instelling kun je snel schakelen. Kwaliteit, efficiëntie, samenwerken en correctheid spelen een belangrijke rol.
· Je bent erg nieuwsgierig en hebt een grote mate van zelfreflectie.




		Arbeidsvoorwaarden

	Het bedrijf kent een open en informele cultuur met korte lijnen en een persoonlijke benadering. Medewerkers worden goed geïnformeerd over het reilen en zeilen van de organisatie en naast de prettige werksfeer krijgt het personeel ruim de aandacht via o.a. een actieve Personeelsvereniging. 
Je krijgt een uitdagende functie waarin zowel het werken met techniek als ook het werken met mensen aan de orde van de dag is. Er is veel ruimte voor eigen initiatief, jouw visie en bijdrage worden gewaardeerd. Bij bewezen geschiktheid krijg je een vast dienstverband. Je krijgt een goede, marktconforme beloning.
Belangstelling of wil je meer informatie? Neem dan voor 10 oktober 2020 contact op met Mareen Medema via mareen@regioeffect.nl of 06-28115693. 
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