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		Functie omschrijving (Junior) Civiel Projectleider

	Wat ga je doen?
Wanneer je door Someren loopt, zul je met trots het resultaat van jouw eigen werk kunnen zien; groenvoorzieningen, bedrijventerreinen, wegen en woningbouwlocaties. Als Civiel Projectleider ga je namelijk aan de slag met brede civieltechnische projecten. Hierbij speelt duurzaamheid een steeds grotere rol en projecten die hieraan gerelateerd zijn worden (op termijn) ook onderdeel van jouw werkzaamheden. 

· Je regisseert de projecten van plannings- tot uitvoeringsfase en streeft ernaar dit zo efficiënt mogelijk te doen
· Hiervoor formuleer je  de project- en resultaatdoelstellingen (in termen van tijd, capaciteit, organisatie, kwaliteit, informatie, communicatie, risico en financiën)
· Je zal veel samenwerken en schakelen met interne en externe stakeholders en collega’s 
· Je houdt oog voor de inwoners van Someren door de maatschappelijke dialoog met hen aan te gaan over hun belangen.
Zo draag je bij aan het doel om Someren voor alle inwoners leefbaar te houden!




		Functie eisen (Junior) Civiel Projectleider

	Wij vinden je competenties en motivatie belangrijker dan jouw opleiding en ervaring. Natuurlijk is ervaring in een soortgelijke rol een pre, maar het belangrijkste is dat je onderstaande checklist af kunt vinken:

· Hbo werk- en denk niveau
· Communicatief sterk; zowel mondeling als schriftelijk
· Leergierige houding 
· In staat om belangen af te wegen en knopen door te hakken
· Van nature een sterke onderhandelaar en bemiddelaar 
· En bovenal: motivatie en enthousiasme om jezelf te ontwikkelen binnen het civieltechnisch vakgebied en mee te bouwen aan de gemeente Someren. 




		Bedrijfsprofiel

	Het team
Je wordt onderdeel van het team Openbare Ruimte en zal veel samenwerken met je ervaren collega’s, die jou indien nodig kunnen begeleiden in jouw ontwikkeling. Samen met jouw team ben je verantwoordelijk voor de fysieke leefomgeving binnen en buiten de bebouwde kom van gemeente Someren; wegen, verkeer, groen, afval, riolering en water. 

De gemeente Someren
De gemeente Someren is een relatief kleine gemeente, waardoor je in de volle breedte civieltechnische projecten op kan pakken. Daarnaast geloven we in de kracht van samenwerking en zijn we ervan overtuigd dat jij je snel thuis zult voelen in onze laagdrempelige organisatie met korte lijntjes!
Voor meer informatie over de gemeente Someren, klik hier. 
Als gemeente krijgen we te maken met grote ontwikkelingen, maatschappelijke opgaven zoals de omgevingswet, duurzaamheid en woningbouw en veranderende overheidstaken. Daarom zijn we ons aan het voorbereiden om hier zo goed en flexibel mogelijk op in te kunnen spelen zodat we met elkaar klaar zijn voor de opgaven die voor ons liggen. Dit doen we samen!




		Arbeidsvoorwaarden

	Werken binnen deze informele organisatie betekent werken in een prettige werksfeer. Daarnaast zijn de arbeidsvoorwaarden goed geregeld:

· Je ontvangt een contract voor 1 jaar met daarna de intentie tot een vast contract. 
· Afhankelijk van je ervaring krijg je een salaris van maximaal € 4.671,- (schaal 10). De schaalbedragen worden in de nieuwe CAO Gemeenten nog verhoogd, de bedragen worden op korte termijn prijsgegeven.  
· Daarnaast zijn er uitstekende arbeidsvoorwaarden op het gebied van reiskosten woon-werkverkeer, flexibele werktijden, verlofregelingen en studiefaciliteiten. Ook beschik je als medewerker over een Individueel Keuze Budget van 17,05% van je bruto jaarsalaris. Je beheert dit budget zelf en je kunt er bijvoorbeeld voor kiezen om dit (of een deel hiervan) te laten uitbetalen, in te zetten voor je vitaliteit of er vakantie uren van te kopen.
Vragen of enthousiast geworden?    
Voor nadere informatie over deze functie of interesse kan je online solliciteren of contact opnemen met Bram van Glabbeek via bram@regioeffect.nl of 06-51592700 (WhatsApp mag ook). 
Je sollicitatie wordt direct in behandeling genomen en bij positieve beoordeling word je direct uitgenodigd voor een gesprek. 
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