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		Functie omschrijving Medewerker Ruimtelijke Ordening

	Een nieuw woonproject in jouw gemeente zien ontstaan en weten dat jij daar een belangrijke rol in hebt gespeeld. Dat is wat je als medewerker ruimtelijke ordening kan bereiken. Als expert op het gebied van gebiedsontwikkeling en planologie begeleid je nieuwe plannen van het eerste idee tot oplevering. En omdat elke aanvraag anders is, is jouw dag dat ook.
 
Tussen mensen en plannen.
Dat is waar je staat. Als medewerker ruimtelijke ordening ben je de brug tussen de burger en hun plannen. Het eerste aanspreekpunt binnen de gemeente. Diverse mensen komen naar jou toe met hun ideeën en plannen. En omdat geen mens hetzelfde is, zijn de aanvragen dat ook nooit. Jij bent daarom goed op de hoogte van de laatste stand van zaken, zoals de nieuwe Omgevingswet.
Als gebiedsregisseur geef je advies over ruimtelijke ontwikkelingen en coördineer je het proces van beleidsontwikkeling en woningbouwopgaves naar concrete gebieds- en locatie ontwikkelingen. In samenwerking met juridisch adviseurs zorg je ervoor dat de juridische afspraken uit de overeenkomst nauwkeurig worden opgevolgd en bewaak je het kostenoverzicht. 
 
Concreet ga je je als medewerker ruimtelijke ordening bezig houden met:  
· Adviseren over de optimalisatie van beleid en uitvoeringsregels met betrekking tot gebiedsontwikkeling en planologie.
· Uitvoeren van beleid op het gebied van gebiedsontwikkeling en planologie, inclusief het bewaken van het uitvoeringsproces.
· Meedenken over nieuwe werkwijzen en dienstverlening als gevolg van de invoering van de Omgevingswet.
· Adviseren van het college en de raad.
· Beoordelen van planologische afwijkingen in omgevingsvergunningen.
 
 




		Functie eisen Medewerker Ruimtelijke Ordening

	Omdat je altijd in contact staat met verschillende mensen en partijen (denk hierbij aan collega’s, architectenbureaus en aanvragers) is het belangrijk dat je communicatief sterk bent. Je bent politiek-sensitief en je weet, naast positieve berichten, ook slecht nieuwsgesprekken te voeren. Heb je een goed idee? Dan neem je zelf het initiatief en weet je anderen daarin mee te nemen.
 
Verder zien we graag het volgende terug:

· Minimaal hbo werk- en denkniveau
· Minimaal 5 jaar relevante werkervaring op het gebied van gebiedsontwikkeling en planologie
· Affiniteit met binnenstedelijke gebiedsontwikkelingen is een pré 
· Je bent op de hoogte van de geldende juridische aspecten




		Arbeidsvoorwaarden

	Medewerker ruimtelijke ordening (stedelijk gebied) is een baan voor 32 tot 36 uur per week, daarvoor mag je rekenen op:
· Een bruto maandsalaris van maximaal € 5.247,- (schaal 10), op basis van een 36-urige werkweek.
· Een individueel keuzebudget van 17,05% van jouw salaris. Aan jou dus de keuze wat je met dit budget doet. Extra vakantiedagen? Of misschien toch een fiets aanschaffen? Daarnaast kan je het IKB uit laten betalen op elk gewenst moment.
· Uitgebreide leer-, ontwikkelings- en doorgroeimogelijkheden. We zijn trots op de carrièrekansen die we bieden.
· Locatieonafhankelijk werken met behulp van een laptop en smartphone. Je werktijden zijn flexibel in te delen én wij faciliteren thuiswerkplekken.
· Een NS-Business Card en gebruik van Greenwheels voor dienstreizen.
Je weet het zeker, dit is jouw baan. Laat deze kans niet liggen en neem contact op met onze accountmanager Bram van Glabbeek via bram@regioeffect.nl of 06-51592700. 
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