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Gemeente Roerdalen wil graag bijdragen aan het geluk van inwoners, bezoekers én medewerkers. We werken daarbij niet alleen vóór, maar ook steeds vaker mét onze inwoners. Samen doen! Dit vraagt om een nieuwe manier van werken, een andere overheid. Een overheid die werkt vanuit respect, gelijkwaardigheid, vertrouwen en verantwoordelijkheid. 

We willen de communicatiekracht van onze organisatie groter maken. Kom jij ons hierbij helpen? We zijn op zoek naar een:

Communicatieadviseur (24 uur)

Over de functie
Als communicatieadviseur adviseer je onze collega’s, ons management en onze bestuurders. Dit doe je bij uiteenlopende onderwerpen op het gebied van communicatie en participatie. In je advies ben je je bewust van de omgeving en maak je gebruik van de methode Factor C. Je gaat aan de slag binnen het sociaal domein, maar pakt daarnaast ook andere projecten en onderwerpen op. Als het nodig is, steek je de handen uit de mouwen om jouw adviezen uit te voeren. Teksten schrijf je in heldere taal (B1) en je motiveert collega’s om dit ook te doen. Ook help je bij de perswoordvoering en draai je mee in de crisiscommunicatie. Waar we verder blij van worden is als jij ons, en wij jou kunnen inspireren. 

Kom eens op de koffie!
Word jij enthousiast van bovenstaande omschrijving, kom dan eerst eens bij ons op de koffie. We praten je op een informele manier bij over de vacature en kunnen ons van jou een beeld vormen. Voor jou is dit dé gelegenheid om een indruk te krijgen van je directe collega’s, de vacature en ons gemeentehuis in Sint-Odiliënberg.

Over ons aanbod
Het gaat om een structurele functie voor 24 uur per week. Daarnaast bestaat de mogelijkheid om tijdelijk extra uren te werken voor projecten. We beginnen met een arbeidsovereenkomst voor bepaalde tijd voor de duur van 1 jaar. Voor deze uitdagende functie bieden we je een salaris in schaal 10 (tussen € 3.396 en € 5.009 bruto per maand op basis van een 36-urige werkweek). Afhankelijk van je kennis, ervaring en competenties kan een aanloopschaal aan de orde zijn. Aanvullend op je salaris krijg je een Individueel Keuze Budget (IKB) van 17,05% van je salaris. Daarnaast bieden we je flexibele werktijden, een tegemoetkoming in de reiskosten woon-werkverkeer, een smartphone, een bijdrage in de ziektekostenverzekering en ruime opleidingsmogelijkheden. Integriteit is voor ons heel belangrijk. Daarom is een geldige Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) een voorwaarde bij het sluiten van een arbeidsovereenkomst. 

Over jou
In ons kleine communicatieteam staat iedereen voor elkaar klaar. We delen veel met elkaar en zijn echte teamspelers. Ben jij creatief, pragmatisch, hou je van aanpakken en sta jij voor je vak? Dan vul jij ons team mooi aan. En heel belangrijk: de waan van de dag brengt jou niet van de wijs. Verder voel je je thuis in een organisatie met korte lijnen en een collegiale sfeer. En hoe leuk het werken bij ons ook is, nee zeggen is voor jou geen probleem. Je herkent je in onze kernwaarden respect, gelijkwaardigheid, vertrouwen en verantwoordelijkheid. Je hebt daarnaast:

· Een communicatieopleiding met diploma op Hbo-niveau; 
· Minimaal vijf jaar ervaring als communicatieadviseur;
· Goede adviesvaardigheden, gevoel voor politiek en bestuurlijke verhoudingen;
· Bij voorkeur ervaring met de methode Factor C;
· De bereidheid om piketdienst te draaien bij de Veiligheidsregio Limburg Noord;
· De bereidheid om af en toe buiten je vaste werktijden te werken voor persvragen,  bijeenkomsten of crisiscommunicatie.

Over ons
Wij dragen graag bij aan het geluk van onze inwoners. Dit lukt alleen als medewerkers zelf ook gelukkig zijn met hun werk. Plezier, voldoening en zinvol werk dragen hieraan bij. Er is in onze organisatie veel ruimte en vertrouwen om zaken zelf op te pakken. We experimenteren met nieuwe werkvormen: we ontdekken wat werkt en daar bouwen we op voort. Lean werken helpt ons om grip op het werk te krijgen en verbeteringen goed te verankeren. 

Geïnteresseerd?
We nodigen je graag uit om een kop koffie te komen drinken. Zo krijg je een beeld van onze organisatie en ons team. Bel voor een afspraak op maandag, dinsdag of donderdag naar Peggy Berben, beleidsmedewerker Communicatie via 0475-538 888. Je kunt natuurlijk ook meteen solliciteren. Reageer dan via www.IGOM.nl. 
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